

# БАШНЯ СТРАЖИ

Возьмёт  
Царство Иеговы

“И познают, что я - Иегова”

Иезекииль 35:15

VOL. LXI

ПОЛУ-МЕСЯЧНИК

№ 9

МАЙ 1, 1940

## СОДЕРЖАНИЕ

НАСТАВЛЕНИЕ (Часть 3) .....	131
“Бедствие” .....	132
Труба .....	134
“Действие” Иеговы .....	134
Причина бедствия .....	135
Демоническое влияние .....	136
Без освобождения .....	136
Быстрое устранение .....	137
Без отлагательства .....	138
РАБОТА ЦАРСТВА .....	139
ПЕРВОЕ ПОРАЖЕНИЕ ТОТАЛИТАРИЗМА .....	139
ЗЕМЛЯ, ПРИГОДНАЯ ДЛЯ ЖИЗНИ .....	142
ПИСЬМА .....	142
РАБОТА В ПОЛЕ .....	143
ПЕРИОД СВИДЕТЕЛЬСТВА “АРМИЯ САРАНЧИ” .....	130
ТЕОКАРТИЧЕСКИЙ СЪЕЗД .....	130
ИЗУЧЕНИЕ “БАШНИ СТРАЖИ” .....	130
ИСПРАВЛЕНИЕ .....	130

“ВЫСЛУХАЙТЕ МОЙ ГОВОРЫ ИЕГОВА, ИСЯ БОГ” Иса 43:2

## БАШНЯ СТРАЖИ

ПУБЛИКУЕТСЯ РАЗ В ПОЛ МЕСЯЦА

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams Street

Бруклин, Н. Й., С.Ш.А.

ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЛИЦА

Д.Ф. РУТЕРФОРД, Президент

У.Э. ВАН АМБУРГ, Секретарь

“И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих”. – Исаия 54:13

### СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единный истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям; что Логос был началом Его творения и деятельным посредником в создании всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и является Главным Исполнительным Чиновником Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека и совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сознательно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного деяния Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повинующихся из рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в божественной природе и превознес Его в небе надо всеми созданиями и превыше всякого имени, и облек Его всею властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Христос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и преимуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предначертаниях Иеговы по отношению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желают слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану из неба и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, которое то царство теперь началось; что следующее великое действие Господа – это уничтожение сатанинской организации и установление правды на земле, и что под царством все те, кто будет подчиняться этим правдивым законам будут жить не земле вечно.

### ТЕОКРАТИЧЕСКИЙ СЪЕЗД СВИДЕТЕЛЕЙ ИЕГОВЫ

Явное руководство Господа указывает на то, что все любители Теократического правительства Бога Иеговы должны собраться на общий съезд в 1940 году. Колумбус, штат Огайо, был выбран в качестве ключевого города для проведения пятидневного съезда свидетелей Иеговы. Даты проведения - с 24 по 28 июля включительно. Объявление сделано заблаговременно, чтобы свидетели Иеговы и все люди добной воли имели достаточную возможность организовать свои дела так, чтобы быть в Колумбусе, штат Огайо, или других городах, связанных прямой проводной связью и громкоговорящим оборудованием. По милости Господа президент Общества Башни Стражи будет лично присутствовать на ключевом собрании в Колумбусе. Более подробная информация будет опубликована позже.

### ИЗУЧЕНИЕ “БАШНИ СТРАЖИ”

Неделя 2 июня: “Наставление” (Часть 3), 1-33 включительно, Башня Стражи 1 мая 1940 года.

Неделя 9 июня: “Наставление” (Часть 3), 34-61 включительно, Башня Стражи 1 мая 1940 года.

### ИСПРАВЛЕНИЕ

В выпуске “Башня Стражи” от 1 апреля 1940 года, страница 103, в заключительном предложении параграфа 15 вместо слова “Приготовление” следует читать “Сохранение”.

### ЕГО МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность познать Иегову Бога и предначертания Еgo, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Письма для помощи свидетелям Иеговы. Он содержит материал для систематического исследования Библии и поставляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других способов публичного поучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всецело и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управлением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вдается в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; в Канаде и в другие страны: \$ 1.50; в Великобритании, Австралии и в Южной Африке в ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Экспресса, или почтовым денежным переводом, или же банковским чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклинскую контору только международным денежным переводом.

### ИНОСТРАННЫЕ КОНТОРЫ

British ..... 34 Craven Terrace, London, W. 2, England  
Canadian ..... 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada  
Australasian ..... 7 Beresford Bond, Strathfield, N. S. W., Australia  
South African ..... Boston House, Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим адресовать на имя Общества

(Переводы этого журнала выходят на нескольких языках)

Для бедных, что не могут заплатить за этот журнал, а искренне желают его читать, высыпаем даром, если об этом попросят мы рады оказывать таким образом помощь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

Внимание подписчикам: Подтверждение новой подписки или возобновления старой будет посыпаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой бандероли в течении одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкой на нем срока окончания подписки, будет посыпаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.  
Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

### ПЕРИОД СВИДЕТЕЛЬСТВА “АРМИЯ САРАНЧИ”

Открытие лета ознаменовано периодом свидетельства “Армии саранчи”, который длится весь июнь. Это движение “саранчи” Иеговы против религии путем кампании по увеличению списка подписчиков “Башни Стражи”. Необычное предложение, действующее во время кампании, будет в значительной степени способствовать такому результату, а именно: годовая подписка на “Башню Стражи” вместе с премией в виде выбора любой книги в переплете и брошюры в обложке при взносе всего одного доллара; за рубежом – 1,50 долларов. Этот период свидетельства является заключительным в трехмесячной кампании, проводимой “Башней Стражи”. Сейчас еще не поздно договориться об участии в ней касательно территории, оборудования, времени, материалов, копий для распространителей и т.д. Если в вашем населенном пункте вы не знакомы с организованной компанией возвещателей, сообщите в офис о своем желании связаться с ними для свидетельства. Тем, кто находится за границей, следует написать в филиал, который осуществляет руководство. Более подробно об этом говорится в “Информаторе” (который распространяется бесплатно).

# БАШНЯ СТРАЖИ

## ВЕСТНИК ЦАРСТВА ИЕГОВЫ

VOL. LXI

Май 1, 1940

№ 9

(Перевод с английского издания)

### НАСТАВЛЕНИЕ

#### ЧАСТЬ 3

“Глупый пренебрегает наставлением отца своего; а кто внимает обличениям, тот благоразумен”. –  
Притчи 15:5

**И**егова предоставил человеку информацию, указывающую на единственный безопасный путь. Иегова открывает человеку, желающему получить наставление, какой путь является правильным. Он открывает тем, кто ищет знания, кто является Его врагами и врагами человека. Он также информирует человека о том, кто его друзья. Кроткие ищут правильную информацию. Веря, что Всемогущий Бог есть Иегова, кроткие с радостью принимают информацию, исходящую из Слова Божьего. Человек, который выбирает эгоистичный курс и игнорирует наставления, изложенные в Слове Божьем, - глупец. Своим поведением он доказывает свой мотив и показывает, что он глупец. “Глупец сказал в сердце своем: нет Бога”. (Пс. 52:2; 13:1) Глупец отказывается внимать Писанию. Те, кто сегодня отстаивает религию как средство спасения мира от катастрофы, тем самым доказывают, что они не верят в существование Всемогущего Бога. Такие люди чувствуют приближение катастрофы, но не знают, что чем она будет, и отказываются получить наставление об этой правде.

2 Своим пророчеством, произнесенным через Софонию, Бог информирует человечество о быстро приближающемся бедствии, надвигающемся на мир. В этом же и других пророчествах Он объясняет причину этого и то, что будет результатом. Пророчество Софония 1:14-18 в кратком изложении показывает следующие вещи и факты, а именно: Что день Армагеддона быстро приближается; что Армагеддон заставит даже самых стойких людей и особенно всех мирских “миротворцев” кричать от горечи; что Армагеддон будет страшным временем, мрачным из-за ужаса и мести, временем войны Иеговы против гордых и возвышенных твердынь сатанинской организации, и особенно ее ключевых лиц; что все гордые и надменные духовно ослеплены и являются грешниками против Бога, и что их высокодумию пришел конец; и что во время великой битвы кровь всех таких добровольных грешников будет пролита, а их трупы будут разбросаны по земле как презренные; что это будет возмездие за все дикое и бессердечное пролитие человеческой крови, совершенное нечестивыми в нарушение вечного завета Иеговы и из-за их неповиновения Божьему верховенству; что они будут пытаться найти путь к спасению, но

потерпят полное фиаско; что никто не сможет купить избавление от гибели за материальные блага, приобретенные законным или незаконным путем, но что Бог произведет тщательную чистку всей вражеской организации; и что Он приведет к ужасному концу всех, кто пренебрегает Его предупреждающей вестью и кто поэтому добровольно продолжает держаться и поддерживать сатанинскую организацию. Это будут быстрые действия со стороны Господа.

3 Вождям Израиля, должно быть, показалось очень “необычайным” дело, которым занимался Софония, ходя среди них и произнося пророчество о приближающемся бедствии. Этот пророк был слеп ко всему, кроме своего поручения от Иеговы, и он сразу же передал весть, которую Бог поручил ему: “Близок великий день Господа, близок, и очень поспешает: уже слышен голос дня Господня; горько возопиет тогда и самый храбрый!” – Соф. 1:14

4 Пророчество предупреждает о близости великой кульминации дня Иеговы, то есть о том, что Иегова “совершит действие Свое, чудное Свое действие”. Исполнение этой части пророчества, происходит верными свидетелями Иеговы в настоящее время, которых предвещал Софония, предупреждая народ о том, что великий и ужасный день Армагеддона близок. Эти свидетели сообщают народу, что битва того великого дня Бога Всемогущего - это действие, “чудное действие” Иеговы. (Ис. 28:21) Это не просто человеческая догадка, не политический прогноз, не жуткое предчувствие, как у религионистов. Эта весть пророка полностью основана на фактах, которые Бог дал ему произнести, и которые Он приводит во исполнение пророчества, и которые ведут к выводу на основе Писания о том, что должно произойти, и поэтому такое изречение является авторитетным. Весть - это голос Всемогущего Бога с Сиона.

5 Пророчество говорит: ‘День сильно поспешает’. Это призыв к быстрым и скорым действиям со стороны тех, кто слышит. Не может быть никакого промедления. Говоря о времени этого великого и страшного дня, Иисус подчеркнул необходимость поспешить, произнеся такие слова: “И кто на кровле, тот да не сходит взять что-нибудь из дома своего; и кто на поле, тот да не обращается назад

взять одежды свои. Горе же беременным и питающим сосцами в те дни! Молитесь, чтобы не случилось бегство ваше зимою или в субботу". (Матф. 24:17-20) Это не может означать, что битва разразится по причине, не зависящей от Господа, но означает, что наступило назначенное Богом время, и Бог не медлит ни по какой причине. Задумав это, Он приводит это в исполнение точно в срок.

6 Хотя "день" пришел на мир как вор в ночи, но, когда начнется битва, она обязательно будет сопровождаться большим шумом: "уже слышен голос дня Господня". Она будет отмечена особыми звуками, или ужасающими шумами, сопровождаемыми действием верховной силы Всемогущего, направленной на уничтожение Его врагов. Таким образом, указывается, что битва будет сопровождаться победными криками небесного или невидимого воинства и песнями хвалы Иегове, исполняемыми Его верными служителями на земле. В противоположность этим радостным звукам будут раздаваться крики смятения, ужаса, скорби, разочарования и крайнего беспокойства со стороны тех, кто последовал за религиозными лидерами и отказался внимать наставлениям, изложенным в Слове Божьем. Эти крики, издаваемые двумя классами, то есть "овцами" и "козлами", описаны пророком в таких словах: "Вот, шум из города, голос из храма, голос Господа, воздающего возмездие врагам Своим". – Исаия 66:6

7 Шум - это разноголосица и ужас, а "голос из храма [Божьего]" - это гармония, песнь победы и хвалы. Враг предается великому разноголосому и ужасающему шуму, в то время как посвященные Иегове на земле возвещают Ему хвалу из храма.

8 Сегодня на земле есть люди, которые считаются храбрыми людьми, а также почетными людьми, людьми с большим влиянием и властью, и это потому, что они находятся в седле и управляют людьми. Вскоре таких людей постигнет горькое разочарование. Пророчество гласит: "Горько заплачет тогда и самый могучий!". (KJV) Под "могучим" подразумеваются политические диктаторы, которые сейчас думают, что они построили неприступные крепости против будущего насилия; это также коммерческие гиганты и международные банкиры, и особенно религиозные великие, мудрые и могучие единицы, такие как Папа и члены Иерархии власти. Эти люди даже своей одеждой и поступками выставляют себя напоказ, приглашая народ считать их необычайно могучими людьми. Непосредственно перед началом битвы эти могучие люди захватят контроль над народами земли, и благодаря такому контролю они полностью подчинят себе людей и заставят всех людей бояться их и их диктаторской власти, за исключением тех людей, которые полностью встанут на сторону Всемогущего Бога и полностью доверятся Ему и Его ТЕОКРАТИЧЕСКОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ.

9 Но сила этих так называемых "могучих" людей, их материальное богатство и влияние посчитается за ничто в Армагеддоне. Видя, как их

строения рушатся, они будут горько плакать и не найдут ни помощи, ни средств к спасению. Все, к чему они привязали свое сердце и душу, будет разрушено, потому что Бог объявил так. В любом случае, они будут убеждены, что это конец и что рука Всемогущего Бога действует против них.

10 Примите к сведению слова Бога о них. "Так говорит Господь: да не хвалится мудрый мудростью своею, да не хвалится сильный силою своею, да не хвалится богатый богатством своим". "Вот, приходят дни, говорит Господь, когда Я посещу всех обрезанных [религионисты, лицемерно заявляющие о своей преданности Богу, но преданные религии дьявола] и необрезанных [всех, кто открыто пренебрегает Божьим законом]: Египет и Иудею, и Едома и сыновей Аммоновых, и Моава и всех стригущих волосы на висках, обитающих в пустыне; ибо все эти народы необрезаны, а весь дом Израилев с необрезанным сердцем". (Иер. 9:23, 25, 26) Иначе говоря, израильтяне стали неверными, и их сердце было предано не Иегове Богу, а вещам дьявольского мира.

11 "Вот, сильные их кричат на улицах; послы для мира горько плачут". (Ис. 33:7) Доблестные среди этих могучих людей - это те, кто ведет войну, а затем взывает о мире и берет на себя ответственность и честь установить мир; и о них Господь говорит: "Горько заплачет тогда и самый могучий!" (KJV), когда увидят, что их усилия не увенчались успехом.

12 Люди, которые сейчас думают, что мир построил цивилизацию, которая будет существовать вечно, благодаря их собственным усилиям по установлению мира и процветания, будут полностью разочарованы.

13 Могучие торговцы, ведущие торговлю в мире, и все их кормчие среди людей, получат свое, и они будут плакать. "И с кораблей своих сойдут все гребцы, корабельщики, все кормчие моря, и станут на землю; и зарыдают о тебе громким голосом, и горько застенают, посыпав пеплом головы свои и валяясь во прахе". (Иезек. 27: 29, 30) Сегодня все эти великие и "могучие" люди весело поют и поздравляют друг друга, пируют на тучных землях, а бедные опираются на лопаты и ждут, когда их накормят крохами; и этим могучим Господь говорит: "И обращаю праздники ваши в сетование и все песни ваши в плач, и возложу на все чресла врешище и плешь на всякую голову; и произведу в стране плач, как о единственном сыне, и конец ее будет - как горький день". – Амос 8:10

14 Все такие, видя тщетность своих усилий, будут рыдать, как рыдал Исаия, но, подобно Исаии, не получат помощи. (Быт. 27:34; Евр. 12:17) Могучие люди не прислушаются к сегодняшнему предупреждению, но в гневе будут продолжать преследовать смиренных посланников Иеговы, которые несут им Божье предупреждение.

### "БЕДСТВИЕ"

15 Сегодня все мыслящие люди без труда понимают, что наступили дни бедствия. Религиозные и

политические лидеры, по существу, заявляют: “Нас ждут лучшие времена; церковь должна и будет обращать мир и ставить всех людей под религиозный контроль; и в самом ближайшем будущем этот мир станет подходящим местом для жизни”. В ответ на хвастовство и уморительные песни так называемых “могучих” людей, Иегова Бог через Своего пророка говорит: “День гнева - день сей, день скорби и тесноты, день опустошения и разорения, день тьмы и мрака, день облака и мглы”. – Соф. 1:15

16 Бог собирается яростно выразить Свое негодование против “христианского мира” и всех его сторонников, и всем им Он говорит: ‘То будет день беды и горя’. Пророку Аввакуму также было дано видение этого дня битвы, и оно было настолько ужасным, что он молился Богу такими словами: “Когда я услышал, живот мой затрепетал; уста мои задрожали от гласа: гниль вошла в кости мои, и я вострепетал в себе, чтобы успокоиться в день бедствия: когда придет он [Сатана с Гогом] к народу моему [Иеговы, и будет стремится уничтожить всех, кто служит Всевышнему], Он [Иегова] вторгнется к ним со своими войсками”, то есть Бог вторгнется к сатане и Гогу. – Аввакум 3:16, KJV

17 Пик “уныния народов” наступит во время Армагеддона и побудит народы и людей мира рыдать от отчаяния. (Луки 21:25) Где же люди найдут безопасное место в тот день? Конечно же, не в религиозных организациях или политических институтах. Безопасность можно будет найти только в одном месте, и это будет организация Всемогущего Бога: “Благ Господь, убежище в день скорби, и знает надеющихся на Него. Но всепотопляющим наводнением разрушит до основания Ниневию, и врагов Его постигнет мрак”. (Наум 1:7, 8) “Праведник спасается от беды, а вместо него попадает в нее нечестивый”. (Притчи 11:8) “Нечестивый уловляется грехами уст своих; но праведник выйдет из беды”. – Притчи 12:13

### “УНИЧТОЖЕНИЕ”

18 “Брань в оный великий день Бога Вседержителя” не будет днем легкости, утешения и достатка, но, как сказал пророк Господень, “день опустошения и разорения”. Свидетели Иеговы теперь верой видят, что это великое пророчество о беде близко к исполнению, и до его исполнения они должны продолжать озвучивать предупреждение и указывать людям на Божью организацию как единственное место безопасности. Эта ответственность возложена на верующих, и они не могут избежать ее и в то же время получить Божье одобрение. Даже верным не говорят точного дня и часа, когда наступит великная беда, но они видят, что она близка. Видя, что бедствия в мире усиливаются, путь свидетелей становится все труднее, но они должны продолжать свидетельствовать, и они взывают к Господу: “Доколе [они должны продолжать работу свидетельства]?” И получают ответ: “И сказал я: надолго ли, Господи? Он сказал: доколе не опустеют города, и останутся без жителей, и дома без

людей, и доколе земля эта совсем не опустеет”. – Исаия 6:11

19 Божий пророк Иеремия предсказал, что должно обрушиться на Иерусалим, и это бедствие было образом того, что вот-вот обрушится на “христианский мир”. “И вся земля эта будет пустынею и ужасом”. (Иер. 25:11) Почтенные или религиозные лидеры говорят: “Мы скоро облечем землю славой наших нравственных достижений, сделав ее подходящим местом для посещения Христом”. Такой вывод основан на плодовитых умствованиях современных эволюционистов, но такие заключения не будут считаться драгоценными в очах Всемогущего Бога. Напротив, все нечестивые вместе с их делами будут полностью разбиты в прах.

20 Более того, пророк говорит: “День тьмы и мрака, день облака и мглы”. День сейчас темный, но самая большая тьма наступит, когда начнется битва Армагеддон. Эта тьма, несомненно, будет как буквальной, так и умственной, и она охватит всех нарушителей Божьего закона, находящихся на земле: “Путь же беззаконных - как тьма; они не знают, обо что споткнутся”. – Притчи 4:19

21 В видении, которое Иегова дал своему пророку Аввакуму о том страшном дне, пророк был настолько потрясен невидимой силой Господа, что воскликнул: “Солнце и луна остановились на местах своих; при свете стрел твоих [жидкого огня] они [войнство Иеговы] пошли, и при блеске сверкающего копья твоего”. (Аввакум 3:11, KJV) Буквальная тьма, окружающая “христианский мир” и другие народы земли, станет еще хуже из-за тьмы в умах тех, кто заявлял, что служит Богу, но не служил. Те, кто сейчас отказываются слушать предостережения и наставления Иеговы, тогда будут иметь только мрак, предвещающий разрушение. “Которым блюдется мрак тьмы на веки”. – Иуда 13

22 Противопоставляя друга и врага, Иегова говорит: “Я образую свет и творю тьму, делаю мир и произвожу бедствия; Я, Господь, делаю все это”. – Исаия 45:7

23 В качестве предупреждения о приближении времени великой тьмы звучит сигнал тревоги, и Бог говорит: “Воздайте славу Господу Богу вашему, доколе Он еще не навел темноты, и доколе еще ноги ваши не спотыкаются на горах мрака: тогда вы будете ожидать света, а Он обратит его в тень смерти и сделает тьмою”. (Иер. 13:16) “Се, грядет с облаками, и узрит Его всякое око и те, которые пронзили Его; и возвыдают пред Ним все племена земные. Ей, аминь”. – Откр. 1:7

24 Это предупреждение об Армагеддоне было написано давным-давно для помощи, утешения и надежды тех, кто посвятил себя Богу, и этим свидетелям Иеговы приказано озвучить такое предупреждение, чтобы все другие люди, находящиеся в пределах слышимости и которые могут услышать и которые имеют добрую волю, могли бежать в безопасное место.

## ТРУБА

25 Трубный звук - это звук тревоги. Верные свидетели Иеговы сейчас трубят в трубу Всемогущего Бога, провозглашая приближение дня Армагеддона. Когда битва действительно начнется, трубный звук возвестит о том, что Господь идет на врага, ведя за собой непобедимое воинство, которое будет издавать победный клич. “День трубы и бранного крика против укрепленных городов и высоких башен”. (Соф. 1:16) Это будет время трубного звука и крика против укрепившихся сил нечестия, против тех, кто убедил себя в том, что они в безопасности.

26 Битва за Иерихон была образом борьбы небесного воинства Иеговы с врагом. Прежде чем вступить в бой против Иерихона, Иисус Навин, под руководством Господа, дал такое наставление своему войску: “Когда затрубит юбилейный рог, когда услышите звук трубы, тогда весь народ пусть воскликнет громким голосом, и стена города обрушится до своего основания, и весь народ пойдет в город, устремившись каждый с своей стороны”. (Иисуса Навина 6:4) Это предвещает наставление, которое Бог дает духовным израильтянам через Своего великого офицера, Большого Иисуса Навина, то есть Иисуса Христа. Согласно наставлению, данному израильтянам Иисусом Навином, они должны были семь дней ходить вокруг города, и на седьмой день похода пророчество исполнилось в миниатюре. Сейчас свидетели Иеговы маршируют, провозглашая весть о Царе, и скоро марш закончится, и тогда начнется битва великого дня Бога Всемогущего. Тогда раздастся крик и трубный звук, когда Иисус Христос, Большой Иисус Навин, поведет Свое небесное воинство к полной победе. Это будет крик победы и звук трубы триумфа. Это будет означать полное крушение “христианского мира” и всех частей сатанинской организации. Помазанныки и их сотоварищи верой видят это уже сейчас.

27 В 606 году до н.э. неверный Иерусалим пал от руки Царя Навуходоносора, которого Бог использовал как своего слугу для наказания неверных. Это была еще одна картина падения антитипичного Иерусалима, то есть современного “христианского мира”, которое произойдет от руки Царя ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА, Иисуса Христа, которого предвозвестил Навуходоносор: “В правой руке у него гаданье: “в Иерусалим”, где должно поставить тараны, открыть для побоища уста, возвысить голос для военного крика, подвести тараны к воротам, насыпать вал, построить осадные башни”. (Иезек. 21:22) Как Господь Иегова создал картину в Иерусалиме, так теперь Он исполнит эту пророческую картину рукой Иисуса Христа.

28 Битва великого дня Бога Всемогущего будет временем тревоги и крика “против высоких углов” (Юнг); “высоких угловых башен”. (Соф. 1:16, П.В.) “Высокие углы” или “башни” земного подразделения сатанинской организации таковы, а именно: религия; высокая башня и глава римско-

католической иерархии - папа римский, вместе с ним “высокие углы”, другие сановники римско-католической организации. Для религиозной “католической акции”, стремящейся управлять миром или разрушить его, это ключевые люди: в политическом плане - диктаторы или главные тоталитарные правители, “высокие угловые башни”, которые управляют людьми и контролируют их; в коммерческом плане - могущественные люди или главные угловые (или краеугольные) камни финансовых учреждений, торгующих плодами земли и человеческими творениями. Эти высшие сановники являются главными в “укрепленных городах”, то есть теми, кто защитил себя своими собственными силами и укрывается сейчас в своих укрепленных организациях и пытается еще больше укрепить свои позиции, и при этом использует все средства для получения контроля над людьми и всеми материальными богатствами земли. Такие организации оградили себя законами, отвечающими их собственным интересам, и религиозными обрядами, и благодаря этому они считают себя в безопасности от нападений. Вместе с политическими диктаторами и коммерческими сильными мира сего, Римско-католическая иерархия оградила себя договорами и конкордатами, заключенными с диктаторами и коммерческими торговцами, а также конфедерациями или союзами, с помощью которых они надеются контролировать землю. Все это умело поддерживается военными и “силовыми отрядами”. Все они имеют своих агентов по пропаганде, публичную прессу, журналы и другие средства публикации, чтобы озвучить величие трех верховых элементов земли, с помощью которых они надеются убедить людей, что эти три элемента являются единственным средством их спасения. Эти объединенные “высокие башни” или верхи думают, что они могут обеспечить человечество всем необходимым и уберечь его от катастрофы. Их ждет разочарование, потому что Всемогущий Бог так сказал.

29 Иисус Христос является главным краеугольным камнем столичной организации Иеговы. Он – “глава” и “угол”. (Ис. 8:14; 28:16; Пс. 117:22) Иисус Христос - Оправдатель имени Бога Иеговы. В Армагеддоне Он поведет небесное воинство против земных “высоких углов” или высоких башен сатанинской организации, а также против невидимого воинства сатаны. Все “высокие углы” Господь Иисус опрокинет, низложит и разобьет в прах: “Ибо грядет день Господа Саваофа на все гордое и высокомерное и на все превознесенное, - и оно будет унижено, - и на всякую высокую башню, и на всякую крепкую стену”. – Исаия 2:12, 15

## “ДЕЙСТВИЕ” ИЕГОВЫ

30 Мирские правители и их сторонники упрямые, своевольны, надменны и отказываются внимать предупреждению Иеговы, и поэтому относительно них выражена цель Всевышнего: “И Я [Иегова] стесню людей, и они будут ходить, как слепые, потому что они согрешили против Господа, и

разметана будет кровь их, как прах, и плоть их - как помет". – Соф. 1:17

31 Именно Всемогущий Бог навлекает это бедствие на тех, кто отказался внясть Его предупреждению. Он делает это потому, что настал Его день для сведения счетов. Он поставил этих мятежников в такое положение, что они не могут найти выход, потому что отказываются внимать Ему Слову. Каждое из объявленных человеком средств облегчения потерпело неудачу, и эти могущественные прогнозисты и их помощники будут приведены к их концу и вынуждены признать свою полную беспомощность. Они впадут в отчаяние, безумие и истерику и заставят всех ополчиться против своих же собратьев. В своих попытках уничтожить друг друга они "ходят как слепые" и сражаются как слепые. "Они кружатся и шатаются, как пьяные, и вся мудрость их исчезает". – Псалом 106:27

32 Слепые и истеричные, мирские лидеры, которые были упрямые, жестоки и глупы, будут сражаться друг с другом, и все погибнут. (Пс. 48:11) Они будут уничтожать друг друга, как это делали мадианитяне, когда Гедеон и его маленькая группа из 300 верных сторонников обратили врага в бегство. (Суд. 7:20-22) Религиозные, политические и коммерческие люди, которые лицемерно полагали, что служат Богу, но поступали наоборот, нарушили подразумеваемый завет с Иеговой Богом; так и "христианский мир" находится в подразумеваемом завете со Всемогущим Богом, потому что они заявляли, что служат Ему.

33 Несомненно, в раннем "христианском мире" и вплоть до прихода Иисуса Христа в храм были люди, которые служили Богу, но после воцарения Иисуса Христа и Его прихода в храм религионисты полностью ослепли и посвятили себя поклонению демонам. О таких делателях беззакония Слово Божье говорит: "Поразит тебя Господь сумасшествием, слепотою и оцепенением сердца. И ты будешь ощущатьходить в полдень, как слепой ощущаешь ходить в потьмах, и не будешь иметь успеха в путях твоих, и будут теснить и обижать тебя всякий день, и никто не защитит тебя". – Втор. 28:28, 29

### ПРИЧИНА БЕДСТВИЯ

34 Иегова объясняет причину, по которой Он насыщает великое бедствие на людей с мирской мудростью, упрямых и глупых: "Потому что они согрешили против Господа". У них была возможность услышать истину от Иеговы, но они сознательно отвергли ее и поэтому в "добровольном незнании", что по Слову Божьему небеса и земля будут стерты с лица земли. – 2 Петра 3:5-7

35 Слепые лидеры "христианского мира" и их ослепленные последователи и сторонники направляются сейчас прямо в ров погибели, и в этот ров они скоро упадут. (Матфея 15:14) Мудрость "мудрых" предсказателей этого мира придет к бесславному концу, и они в своем последнем отчаянном положении будут знать, что рука Иеговы Бога направлена против них, чтобы уничтожить их: "То

вот, Я еще необычайно поступлю с этим народом, чудно и дивно, так что мудрость мудрецов его погибнет, и разума у разумных его не станет". – Исаия 29:14

36 Самозваные мудрецы игнорируют все, что Бог дал Своему народу, и все, что благочестивые люди провозглашали в их присутствии. Эти нечестивые совершили "грех к смерти", и это вне надежды на воскресение. "Человек греха", "сын погибели", несомненно, совершил именно это. К классу таких нечестивых "людей греха" относятся "лукавый раб" (или злой раб) и священнослужители, которые заявляли, что служат Господу Богу, но отреклись от Него, и они вместе с вождями религиозной паства и их слепыми сторонниками и прихлебателями продолжают грешить против Иеговы и Его Царства. У таких людей была возможность узнать истину об Иегове Боге и Его правительстве и получить предупреждение о приближающейся битве великого дня Бога Всемогущего, которая принесет катастрофу всем правительствам нынешнего мира. Как Господь сказал неверному народу Иерусалима через Иеремию, так теперь Он говорит неверным, тем из "христианского мира", которые притворяются, что служат Ему, но в действительности не служат: "И звал вас, а вы не отвечали". – Иер. 7:13

37 Все они согрешили против Господа, особенно с 1918 года. И как они согрешили? Своей открытой враждебностью к посланию Иеговы, которое Он послал среди них через своих послушных и верных посланников, и своим презрительным безразличием и беспечностью к этому посланию относительно Бога и Его Царства, которое они считали бесполезным для себя. Они предпочли держаться демонизма или религии, говоря: "Этого нам достаточно". Своим поведением они заявили, что не существует Всемогущего Бога, Творца неба и земли и единственного Дарителя жизни. "Сказал безумец в сердце своем: "нет Бога". Они развертились, совершили гнусные дела; нет делающего добро. Господь с небес призрел на сынов человеческих, чтобы видеть, есть ли разумеющий, ищащий Бога. Все уклонились, сделались равно непотребными; нет делающего добро, нет ни одного. Неужели не вразумятся все, делающие беззаконие, съедающие народ мой, как едят хлеб, и не призывающие Господа?" – Псалом 13:1-4

38 Эти умышленные противники Иеговы и Его Царства, и вести о нем пролили кровь многих невинных; и Господь Бог говорит этим религионистам и их сторонникам: "Разметана будет кровь их, как прах [то есть, как ничего незначащей]". (Соф. 1:17) Религиозные лидеры Израиля (образ) и их антитип, религионисты "христианского мира", были виновны в таком беззаконии, как никакие другие создания на земле, и к тем и другим Господь Бог говорит: "Все это - за грехи лжепророков его, за беззакония священников его, которые среди него ['христианского мира'] проливали кровь праведников; бродили как слепые по улицам,

осквернялись кровью, так что невозможно было прикоснуться к одеждам их”. – Плач Иеремии 4:13, 14

**39** Божий Мститель за кровь, как палач тех, кто сознательно нарушил Его вечный завет относительно пролития крови, исполнит замысел Иеговы и привлечет к ответу всех преступников. В этот день опасности все, кто слышал о “городах убежища”, и кто не укрылся в этом убежище, то есть в Божьей организации под руководством Христа, будут убиты мстителем за кровь. – Бытие 9:6; Числа 35:9-34

### ДЕМОНИЧЕСКОЕ ВЛИЯНИЕ

**40** После начала битвы Армагеддон за пределами “города убежища” окажется множество людей, потому что они придерживались демонизма или религии. Они предпочитают придерживаться бесовских доктрин, таких как “чистилище”, поклоняться изображениям, молиться с четками и проходить через другие формальности, а не слушать Слово Божье. Из-за их поддержки кровавой организации дьявола им не будет позволено заявить, что они не знают о своей ответственности. Они будут иметь начертание зверя на челе (умственно), если не на руках. – Откр. 13:16, 17

**41** Теперь на свидетелях и служителях Иеговы лежит ответственность нести весть Царства всем таким людям и озвучивать ее во всеуслышание, даже если они не могут побудить упрямцев слушать и повиноваться. Ответственность свидетелей Иеговы - провозглашать истину, и они не могут избежать этого. Бог вычистит всех врагов и сторонников дьявола, а те, кто отказывается внимать провозглашаемому сейчас предупреждению и упорствует в своем служении демонизму и поддается его влиянию, должны умереть и понести ответственность на своих головах. – Иезек. 33:8, 9

**42** С 1918 года религионисты, в частности, и их союзники, накладывают большие поношения на имя Иеговы и на тех, кто верно служит Богу и Его Царю. Эти враги жестоко преследовали верных слуг Иеговы и пролили много крови невинных и верных последователей Иисуса Христа. Иегова дает свое нерушимое слово, что в Армагеддоне Он сведет счеты со всеми этими людьми и что Он сделает это, пролив кровь врагов как прах и разбросав их плоть по земле “как помет”.

**43** Иегова вложил в уста своего верного народа эту молитву о враге, и особенно о лидерах “христианского мира”, которые так лукаво преследовали верных слуг Господа, а именно: “Сделай им [тем из “христианского мира”, которые преследовали слуг Божьих] то же, что Мадиаму, что [военачальнику] Сисаре, что [царю] Иавину у потока Киссона, которые истреблены в Аендоре, сделались навозом для земли”. (Пс. 82:10, 11) На эту молитву Бог полностью ответит в Армагеддоне, когда уничтожит врага. Это несомненно, потому что Иегова вложил эту молитву в уста Своих слуг как пророчество, и это пророчество Он исполнит.

**44** Современные лидеры “христианского мира” и их добровольные сторонники относятся к Слову Божьему с крайним презрением и навлекают на свидетелей Иеговы великое презрение. Как “христианский мир” выражает свой бунт против Бога и против Его Царства, так и Иегова будет обращаться с ними как с бунтовщиками в Армагеддоне. Он покажет свое презрение к “христианскому миру” и его лидерам и сторонникам. Их плоть будет разбросана по земле как нечто презренное. Оставшиеся в живых после Армагеддона увидят их; как написано: “И будут [выжившие в Армагеддоне] выходить и увидят трупы людей, отступивших от Меня: ибо червь их не умрет, и огонь их не угаснет; и будут они мерзостью для всякой плоти”. (Ис. 66:24) Для таких нет воскресения.

### БЕЗ ОСВОБОЖДЕНИЯ

**45** Суровые, эгоистичные и высокомерные мнимые слуги Божьи, которые сегодня являются лидерами “христианского мира”, полагаются на свое влияние и материальные богатства, которые избавят их в день гнева Божьего; но Господь говорит им обратное: “Ни серебро их, ни золото их не может спасти их в день гнева Господа, и огнем ревности Его пожрана будет вся эта земля, ибо истребление, и притом внезапное, совершил Он над всеми жителями земли”. – Соф. 1:18

**46** Те земные мудрецы, которые полагались на собственное строительство так называемой “цивилизации”, накопили на земле сокровища, с помощью которых они надеются защитить и спасти себя. Таким образом, они накопили свои сокровища на злые дни, как своего рода страховку от катастрофы. У всех диктаторов есть большие суммы денег, хранящиеся за пределами их стран, из которых они могут быть изгнаны разъяренным народом. Например, Гитлер имеет крупные банковские счета или вклады на имя агентов в девяти зарубежных странах, но ни одного в Германии или в стране своего соратника-диктатора в Италии, которому он не вполне доверяет. Когда он будет вынужден бежать и искать место, где можно спрятаться и укрыться, он обнаружит, что его земные сокровища, заложенные таким образом, не принесут ему никакой пользы. Это относится и к другим диктаторам, и политическим “большим шишкам”.

**47** Говорят, что Ватикан, штаб-квартира римско-католической иерархии, хранит баснословное количество земных сокровищ. Это большое богатство из серебра, золота и драгоценных камней было собрано из разных стран мира. Даже от бедных крестьян Мексики в Ватикан поступало до тридцати миллионов долларов в год, пока они не были несколько ограничены в этой стране. К этим сокровищам Иерархии добавляется их поступление от “чистилищного” ракета, обманным путем проводимого среди легковерных приспешников. К “чистилищным” сборам добавляется плата, собираемая с месс за умерших; и сбор с тарелок для сбора денег, плата за место в церковном здании по принципу “плати, когда входишь”; также религиозные

игры “Бинго”; азартные игры, и огромные куши, получаемые с них; также их нечестные доходы от лотерей; и деньги, внесенные государством, которые были незаконно отобраны у народа в виде налогов; также суммы, которые были вырваны у многих на смертном одре, и большие суммы денег, собранные по страховым полисам, выплаченных страховыми компаниями вдове после смерти ее мужа или другого умершего родственника; также прибыль от многочисленных коммерческих сделок и инвестиций, таких как Монте-Карло, Уолл-стрит, ликероводочные мануфактуры и пивоварни, акции и облигации, зерно и другие товары, продаваемые на биржах; и, в дополнение к вышесказанному, многочисленные “благотворительные” акции, проводимые среди широкой публики, католиков и протестантов, евреев и язычников, на которые откликается множество людей, и все это из-за страха пойти против влияния могучих людей Иерархии; также большие доходы, получаемые от их порабощающих “домов доброго пастыря”, сиротских приютов и больниц, функционирующих ради корыстной выгоды; динарий Петра “бедному” Папе; также от продажи свечей, бус, “святой воды” и многих других вещей, которых здесь слишком много, чтобы их все перечислить. Но подождите, пока не начнется Армагеддон и “свиньи-диктаторы начнут выкорчевываться”.

48 Никакое количество денег или других сокровищ не сможет подкупить Иегову и Его Главного Исполнителя, Иисуса Христа. Никакое количество накопленных земных сокровищ “не может спасти их в день гнева Господа”. (Стихи 18) Всемогущий Бог не примет ничего в качестве платы за то, чтобы сохранить эту лицемерную толпу от разрушения и спасти ее от гибели. “Ибо Господь, Бог ваш, есть Бог богов и Владыка владык, Бог великий, сильный и страшный, Который не смотрит на лица и не берет даров”. (Втор. 10:17) “Серебро свое они выбросят на улицы, и золото у них будет в пренебрежении. Серебро их и золото их не сильно будет спасти их в день ярости Господа. Они не насытят ими душ своих и не наполнят утроб своих; ибо оно было поводом к беззаконию их”. (Иезек 7:19) Кроме того, Господь говорит: “Не доставляют пользы сокровища неправедные, правда же избавляет от смерти”. – Притчи 10:2

49 “Город убежища”, то есть Божья организация, является единственным местом безопасности и защиты. Об этом месте защиты написано следующее: “И не берите выкупа за душу убийцы, который повинен смерти, но его должно предать смерти; и не берите выкупа за убежавшего в город убежища, чтоб ему позволить жить в земле своей прежде смерти великого священника. Не оскверняйте земли, на которой вы будете жить; ибо кровь оскверняет землю, и земля не иначе очищается от пролитой на ней крови, как кровью пролившего ее [а не золотом и серебром]”. – Числа 35: 31-33

50 Далее, рассматривая разрушение, которое обрушится на народы мира во время Армагеддона, Иегова говорит через Своего пророка: “Огнем

ревности Еgo пожрана будет вся эта земля”. Это не означает буквальную землю или земную сферу, потому что в Слове Божьем написано следующее: “Земля пребывает во веки”. (Еккл. 1:4) Это означает, однако, видимые (то есть, земные) организации “христианского мира”, в частности, и народы, окружающие “христианский мир”. Это разрушение или уничтожение будет выражением всепоглощающей ревности Иеговы в праведности и святыни, и Он совершил это для оправдания Своего святого имени. Ревность Иеговы пылает против нечестивых организаций людей, которые бросили Ему вызов или игнорируют Его, следя за религиозными лидерами демонизма. Божья ревность по праведности полностью сожжет все нечестие, как невидимое, так и видимое.

51 Следующие тексты Писания еще больше подтверждают вышеизложенный вывод о том, что ревность огня Иеговы, огня праведности, полностью уничтожит всех делателей беззакония и все их нечестивые организации: “Ибо Господь, Бог твой, есть огнь поядающий, Бог ревнитель”. (Втор. 4:24) “Потому что Бог наш есть огнь поядающий”. (Евр. 12:29) “Доколе, Господи, будешь гневаться непрестанно, будет пылать ревность Твоя, как огонь? Пролей гнев Твой на народы, которые не знают Тебя, и на царства, которые имени Твоего не призывают”. (Пс. 78:5, 6) “И будет в тот день, когда Гог придет на землю Израилеву, говорит Господь Бог, гнев Мой воспылает в ярости Моей. И в ревности Моей, в огне негодования Моего Я сказал: истинно в тот день произойдет великое потрясение на земле Израилевой”. – Иезек. 38:18, 19

### БЫСТРОЕ УСТРАНЕНИЕ

52 Господь Иисус Христос, великий Судья, который сейчас восседает на суде как Первосвященник Бога Иеговы, судит народы. Он отделяет “козлов” от “Своих овец”. (Матфея 25: 31-46) “Козлы” символически описывают всех тех людей на земле, которые выступают против ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА. Это означает всех, кто не за ТЕОКРАТИЮ, потому что все такие против нее: “Кто не со Мною, тот против Меня; и кто не собирает со Мною, тот расточает”. (Матф. 12:30) “Другие овцы” Господа - это те, кто бежит в “город убежища”, то есть в организацию Господа, остается там и с радостью служит Богу и ТЕОКРАТИЧЕСКОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ. Когда эта работа суда Господня будет завершена, тогда “козлы” полностью идентифицируют себя как враги Бога, а “другие овцы” Господа идентифицируют себя на стороне Господа, добровольно и радостно служа Богу и Его праведному правительству. Тогда последует окончательное исполнение приговора. Что касается козлов, то есть врагов Божьих, Он говорит через Своего пророка (Соф. 1:18, KJV): “Он совершил даже быстрое устранение всех тех [всех козлов], кто живет в земле этой”; “положит конец, да, ужасный конец, всем им” (П.В.). Об этом ужасном и скором конце козлов Иисус говорит в таких словах: “Тогда скажет и тем, которые по левую сторону: идите от

Меня, проклятые, в огонь вечный [уничтожение], уготованный диаволу и ангелам его [то есть все демоны и все те, кто находится под влиянием и властью демонов и действует в противовес ТЕОКРАТИИ]". "И пойдут сии в [отсечение, Диаглотт] вечное". – Матф. 25: 41, 46

53 Пока Иисус Христос проводит разделительный суд, Он посыпает своих помазанных слуг и их сотоварищей, Его "других овец", чтобы они провозгласили предупреждение о приближающейся битве Армагеддон и катастрофических результатах, которые постигнут тех, кто откажется прислушаться к этому предупреждению. Он повелевает своим слугам провозглашать Его Слово и говорить людям, чтобы они бежали в горы, то есть в Царство Божье, где правит Иисус Христос, Праведник. Сегодня свидетели Господа возвещают это предупреждение. Упрямые и упертые остаются в религиозных учреждениях, и многие из них заявляют: "Я никогда и ни за что не изменю своей религии". "Меня устраивает моя религия, и я не хочу слышать ни о чем другом". Это всего лишь номинальные или так называемые "иудеи", претендующие на то, чтобы восхвалять Бога; но они не знают истины и не знают Всемогущего Бога, потому что отказываются слушать и исполнять Его Слово. Они отказываются внимать предупреждению. Они держатся за демоническую религию, и их конец будет тем же, что и у лидеров религии, и у главы демонов, и у всех прочих демонов.

54 Иегова через Своего пророка ясно говорит, что конец всех, кто выступает против ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА, будет "ужасным концом". Их конец будет ужасен, и с такими бедами, которые невозможно описать человеческими словами. Они, без сомнения, не закончат свои дни на земле в мире, легкости и комфорте. Религиозные лидеры достойны порицания больше всех. Политические прогнозисты, предсказывающие, что они собираются сделать для мира, находятся в том же классе. Но всех, кто после предупреждения продолжает следовать за своими лидерами и религиозными учителями, постигнет та же участь, что и лицемеров. Иисус Христос, больший, чем Соломон, повинуясь повелению Своего Отца, поступит так, как поступил Его прообраз с Иоавом и Семеем: "Поступи по мудрости твоей, чтобы не отпустить седины его мирно в преисподнюю". "Ты же не оставь его безнаказанным; ибо ты человек мудрый и знаешь, что тебе сделать с ним, чтобы низвести седину его в крови в преисподнюю". – 3Царств 2:6, 9

55 Быстрый и страшный конец придет "всем жителям земли", как говорит Бог через своего пророка Софонию. Это означает номинальных иудеев, религиозных лидеров "христианского мира", которые лицемерно утверждают, что служат Богу, обманывают народ и отрекаются от Господа. Господь говорит о них: "Истреблю людей и скот, истреблю птиц небесных и рыб морских, и соблазны вместе с нечестивыми; истреблю людей с лица земли, говорит Господь. И простру руку Мою на Иудею и на всех жителей Иерусалима: истреблю с места сего

остатки Ваала, имя жрецов со священниками". – Соф. 1:3, 4

56 Говоря простым языком, это пророчество означает класс "злого раба", лидеров, которые учат религии в этот день Иеговы, и всех, кто побуждает людей практиковать религию или демонизм. Все жители "христианского мира", которые остаются под руководством религиозного объединения, и все, кто оказывает помощь и утешение дьявольской организации, также включены в этот уничтожительный приговор. Господь сказал: "Я отсеку [весь] остаток Ваала от места сего" (КJV); ясное значение этого заключается в этом: 'отсеку всех, кто каким-либо образом выступает за дьявольскую религию или поддерживает ее', подобно тому, как Бог побудил Ииуха отсечь всех, кто причислял себя к демонопоклонникам, то есть религионистам. – 4Царств 10: 22-25

### БЕЗ ОТЛАГАТЕЛЬСТВА

57 Приговор о казни не будет отложен. Когда наступит время Иеговы, казнь произойдет без промедления. Религионисты, то есть демонопоклонники, к тому времени полностью проявят себя, и Господь, наконец, произнесет над ними Свой приговор, и исполнение последует незамедлительно: "Тогда скажет им во гневе Своем и яростью Свою приведет их в смятение". (Пс. 2:5) На то, что произойдет, указывает молитва, которую Бог побудил написать давным-давно, и эта молитва сейчас произносится верными слугами Бога, которые сейчас находятся на земле, и обращена она к Иегове и против Его врагов: "Так погони их бурею Твою и вихрем Твоим приведи их в смятение; Да постыдятся и смятутся на веки, да посрамятся и погибнут, и да познают, что Ты, Которого одного имя Господь (Иегова, KJV), Всевышний над всею землею". (Пс. 82:16, 18, 19) Эта молитва будет услышана Богом, и соответственно Его суд будет исполнен, потому что молитва находится в полном согласии с Его волей.

58 "Брань в оный великий день Бога Вседержителя" – это не то, о чем следует думать легкомысленно, как это делают даже некоторые, называющие себя слугами Божими. Тот факт, что Иегова неоднократно упоминал о ней через своих пророков, еще больше подчеркивает огромную важность этой битвы. Она станет окончательным завершением спора между сатаной, начальником демонов, и Всемогущим Богом. Она означает окончательный конец всему, что противостоит ТЕОКРАТИИ. Об этом говорится в Писании и много раз обращается внимание людей, потому что это последняя возможность для тех, кто сейчас слышит эту весть, когда-либо получить жизнь. Это великое событие, которое навсегда утвердит превосходство Иеговы и полностью оправдает Его имя. Святые ангелы и верные люди долгое время с нетерпением ожидали этого великого и страшного дня. Теперь он уже совсем близок. Верные на земле видят его и радуются.

59 Армагеддон означает конец всех народов земли, потому что все народы забыли Бога. Он

будет манифестией (или проявлением) ТЕОКРАТИИ. Это подходящее время, когда Иегова Бог в храме на Сионе повелевает всем молчать и слушать, что Он хочет им сказать. Это время, когда Его верные слуги должны подать сигнал тревоги по всей земле.

60 Кто услышит и прислушается к заповеди Иеговы с Сиона? И кто выдержит тот страшный день Армагеддона? Ни “христианский мир”, ни один из народов мира не выдержит “а Господь Бог есть истина; Он есть Бог живый и Царь вечный. От гнева Его дрожит земля, и народы не могут выдержать негодования Еgo”. – Иер. 10:10

*Твое, о Иегова, величие и сила, и слава,  
и победа, и великолепие. – 1Паралип. 29:11, А.П.В.*

61 Сатана и все демоны называются “богами”, и многие люди поклоняются им. Никто из них не пребудет, но все погибнут: “Так говорите им: боги, которые не сотворили неба и земли, исчезнут с земли и из-под небес”. (Иер. 10:11) Кто же найдет безопасное место и устоит в день Божьего гнева? Иегова изложил в Своем Слове ответ на эти вопросы, указав единственное средство, с помощью которого можно найти защиту, безопасность и избавление в тот день.

(Продолжение следует)

## РАБОТА ЦАРСТВА

**Ч**итатели Башни Стражи теперь оценили тот факт, что Теократическое Правительство действует на земле в той мере, в какой это касается тех, кто посвящен Иегове. Как помазанный остаток, так и Ионадавы имеют привилегию, по милости Господа, участвовать в покрытии законных расходов на продолжение работы Царства. Их пожертвования, сделанные непосредственно в Общество Башни Стражи, Библии и Трактатов, расположенные по адресу 124 Columbia Heights, Brooklyn, N.Y., являются для них гарантией того, что деньги будут использованы наилучшим образом для продвижения интересов Царства.

Это уведомление не является просьбой о деньгах, но напоминает всем, у кого есть желание поддержать Царство Иеговы, что хорошо бы заранее позаботиться об участии в работе и делать это, откладывая определенную сумму каждую неделю в соответствии с тем, как Господь благословит их финансово. Работа Общества Башни Стражи, Библии и Трактатов заключается в том, чтобы наиболее экономно использовать внесенные деньги для прославления имени Иеговы и Его Царства. Если заранее знать о вероятной сумме, которая будет внесена в течение года заинтересованными лицами, то это позволяет соответствующим образом спланировать работу и связанные с ней расходы.

Поэтому предлагается, чтобы после получения этого но мера “Башни Стражи” вы направили почтовую карточку в Общество, сохранили ее копию как напоминание себе о сумме, которую вы обещали, и без промедления направили ее в Общество. Не пишите на карточке ничего, кроме следующего:

По милости Господа я надеюсь, что смогунести на работу по провозглашению Царства Иеговы в течение следующего года сумму в размере ... долларов, которые я буду перечислять в таких количествах и в такое время, в какое я найду удобным, как Господь благословит меня.

Подписано...

Направьте вашу карточку по адресу

Watch Tower Bible & Tract Society Офис казначея 124 Columbia Heights Бруклин, Нью-Йорк.

Тем, кто проживает за пределами США и желает принять участие в оплате необходимых расходов, просьба направлять свои письма или карточки в офис Общества в той стране, в которой вы проживаете.

Помните о нашей потребности в руководстве Господа и представьте этот вопрос перед престолом небесной благодати, чтобы пожертвованные деньги были использованы с наилучшей пользой для провозглашения Царства.

## ПЕРВОЕ ПОРАЖЕНИЕ ТОТАЛИТАРИЗМА

**Т**оталитарное правление захватывает все народы. “Тоталитарный” означает, согласно словарю Вебстера, “относящийся к сильно централизованному правительству под контролем политической группы, которая не допускает признания или представительства других политических партий, как в фашистской Италии или в Германии при нацистском режиме”. Государство или правительство, в котором вся деятельность народа находится под контролем диктатора, правящей власти, представляет собой “тоталитарное государство или правительство”. При таком строе люди разделены на классы, а все их личные привилегии, если они вообще есть, устанавливаются государством.

Тоталитарное правление – это чудовищная вещь, это фанатичное правление, и, как

показывает его отношение к свидетелям Бога Иеговы, оно отрицает неотъемлемое право людей поклоняться Богу и открыто бросает вызов Богу и Христу. Фанатики, которые являются диктаторами, настаивают на деспотичном правлении людьми. Это большое чудовище навело страх на весь “христианский мир”, уничтожило свободы народов континентальной Европы и стремительно продвигает свою власть и контроль над всеми народами земли. Британское Содружество Наций постепенно уступает этому чудовищу из-за страха. В Соединенных Штатах Америки это чудовище, диктаторский дух, ставящий государство выше Бога, быстро набирает силу, и свободы народа исчезают. Принудительное салютование флагу и подобные церемонии являются лишь средством или

шагом для того, чтобы заставить всех людей подчиниться тоталитарному правительству. Нацистские клубы теперь организованы и действуют по всей территории Соединенных Штатов и открыто заявляют о своей поддержке этого чудовищного правительства. Коммунизм, фашизм и нацизм, хотя и отличаются по названию, все это одно и тоже, и все они против Бога и Его Теократического Царства, и все они выдвигают государство как верховную власть, и все они бросают вызов Всемогущему Богу и наказывают тех, кто настаивает на служении Богу, а не человеку, согласно Его Слову, Библии. Религионисты сегодня открыто поддерживают такие тоталитарные или диктаторские правительства, и тем самым религионисты опровергают свои утверждения и ставят организацию людей выше Иеговы Бога. Политические правители знают, что позиция, занятая сейчас религионистами, неискренняя и лицемерная. Религионисты боятся сказать хоть слово против диктаторского правления, которое бросает вызов Всемогущему Богу Иегове, и тем самым религионисты показывают свою неверность Богу и Его Царю.

Если тоталитарное правление вскоре захватит все народы, существует ли правило, по которому мы можем определить, будет ли оно существовать долго или потерпит поражение, и от кого? Такое правило есть, ему более четырех тысяч лет, и оно берет свое начало вскоре после потопа.

Написано: “Ныне суд миру сему; ныне князь мира сего изгнан будет вон”. (Иоанна 12:31) “Князь мира сего” - это автор тоталитарного правления. После потопа первое организованное правительство было тоталитарным с Нимром в качестве диктатора. Это правительство было организовано в противлении Иегове Богу. Правительство Нимрома было продуктом сатаны, противника Всемогущего Бога. Сразу же после того, как Ной покинул ковчег, Иегова объявил свой “вечный завет” о святыни жизни. (Быт. 9:9-11) Бог хотел, чтобы всякое творение знало, что жизнь - это Его дар и что никто не может должным образом отнять или прервать жизнь без разрешения Бога. Зверей полевых и птиц небесных Бог предоставил человеку, чтобы он мог употреблять их в пищу по своему усмотрению. (Быт. 9: 2-4) Если кто-либо, вопреки Божьему закону, убьет другого человека, то убийца виновен в убийстве и должен претерпеть смерть. (Быт. 9:6) Также бессмысленное и ненужное убийство животных является нарушением вечного Божьего завета. Если человек убивает животных для своего пропитания, то это законно, но если он убивает их только для удовлетворения эгоистического желания убивать или для удовлетворения своего спортивного желания, то это нарушение вечного завета о святыни жизни. Тоталитарное правление - это грубый нарушитель вечного Божьего завета о святыни жизни.

Когда завет был объявлен, дьявол увидел возможность еще больше опорочить имя Божье, побудив человека нарушить этот вечный завет. Такое нарушение стало особенно ярко проявляться в

первом тоталитарном правителе, Нимроде. Нимрод был потомком Хама, сына Ноя. Бытие 10:8-10 гласит: “Хуш родил также Нимрода: сей начал быть силен на земле. Он был сильный зверолов пред Господом; потому и говориться: сильный зверолов, как Нимрод, пред Господом. Царство его вначале составляли: Вавилон, Эрех, Аккад и Халне, в земле Сennaar”. Нимрод был честолюбив, воинственен и кровожаден, упивался злыми делами и, несомненно, был склонен к этому под влиянием “бога мира сего”, дьявола, и его соратников - демонов. Нимрод охотился и убивал диких зверей только для удовлетворения своих нечестивых желаний, он вооружал и обучал молодых людей, чтобы они следовали за ним в деле убийства. В глазах народа Нимрод стал тем, кем восхищались и кому поклонялись за его мастерство. Несомненно, дьявол вложил это в умы людей, чтобы они выражали свою преданность творению, а не Творцу. Как написано, Нимрод был для них сильным звероловом “пред”, то есть превосходящим или большим, чем Всемогущий Бог. Честь, восхваление и благоговение, оказанные Нимроду, были поклонением, и с этого началась религиозная практика после потопа.

Религия - это форма поклонения, которое творения оказывают другому, причем объект поклонения, рассматривается этими творениями как высший по сравнению с ними самими и достойный благоговения и поклонения. Дьявол овладел разумом Куша, отца Нимрода, и использовал Куша, сына Хама, как главаря в отвращении растущего населения земли от Бога Иеговы. Нимрод, сын Куша, вместе с другими был обучен нарушать вечный завет Бога и устанавливать поклонение твари, и это делалось с целью отвлечь умы творений от Всемогущего Бога. Таким образом сатана и его соратники-бесы бросили вызов Всемогущему Богу, понося Его имя, и тем самым установили на земле религиозную практику. Пусть это запомнится и сохранится в памяти вперед: Религия всегда была главным инструментом, используемым дьяволом, чтобы поносить имя Всемогущего Бога и отвращать людей от Всевышнего.

Политика - это средство и искусство организации и управления народом, а также управления и контроля над организациями людей. Религия была организована и введена в действие, чтобы отвратить людей от Бога и поклоняться творениям, за ней быстро последовала политика, то есть организация среди людей для контроля и управления ними. Нимрод, религионист, взял на себя ведущую роль в политике, став правителем или царем. Бытие 10:10 отмечает, что “Царство его вначале составляли: Вавилон ... в земле Сennaar”, Нимрод и его религиозные и политические соратники строили города, в которые собирали людей, и это было началом торговли или коммерции, торговли друг с другом. С того дня и по сей день религия, политика и торговля используются совместно дьяволом и его помощниками с целью контроля и управления

народами земли, и удержания их от познания и служения Всемогущему Богу Иегове.

Для сатаны, “князя мира сего”, было важно как угодно отвратить умы людей от Господа Иеговы. Будучи могущественным духовным творением, сатана осуществлял свою власть, воздействуя на мысли людей, внедряя в их сознание злые мысли. И это он делал для того, чтобы снова получить полный контроль над человеческим родом и отвратить его от великого Теократического Правителя.

Поэтому следующей попыткой сатаны была организация людей в одно компактное тело или правительство, чтобы он мог с большей легкостью контролировать и направлять всех людей в соответствии со своими эгоистическими целями. Писание об этом говорит следующее: “На всей земле был один язык и одно наречие. Двинувшись с востока, они нашли в земле Сеннаар равнину и поселились там”. Затем, в продолжение своего злого замысла отвратить людей от Бога и заставить их поклоняться творениям, дьявол и его злые ангелы внедрили в умы людей мысль, что их спасение зависит от действий и силы их самих и других творений. “И сказали они: построим себе город и башню, высотою до небес, и сделаем себе имя, прежде нежели рассеемся по лицу всей земли”. (Быт. 11:1-4) Это была первая попытка дьявола после потопа организовать людей в правительство или мировую державу.

“Город” - это символическое выражение, обозначающее правительство; и в вышеупомянутом случае сатана побудил народ сделать вывод, что теперь они должны построить город и башню. Они так и поступили. Зачем? Чтобы “сделаем себе имя, прежде нежели рассеемся по лицу всей земли”. (Быт. 11:4) Этот город был назван Вавилон, или, поначалу для местных жителей, “Баб-иль” (*Bab-il*), что означает “Врата Бога”, религиозное название для них. Началом царства Нимрода был Вавилон. (Быт. 10:10) Вавилонская башня, воздвигнутая людьми по наущению дьявола, была сатанинским вызовом Всемогущему Богу. Очевидно, что это был его метод насадить в умах людей мысль о том, что они не нуждаются в Боге, но что своими собственными усилиями они могут обеспечить свой собственный способ поклонения и свое собственное возвышение, и могут спасти себя, когда это будет необходимо; и это было еще одной хитрой схемой, чтобы отвратить их от истинного Бога. Дьявол не изменил своих методов и по сей день. Поэтому в Псалме 9:18 говорится о народах как о “забывающих Бога”. Если не словами, то своим поведением они заявляют. “Нам не нужен Бог, нам не нужен Спаситель. Нам не нужна Библия. Наша мудрость превосходит мудрость всех людей прошлого. Мы поклоняемся силе и своей собственной способности привести себя к возвышению”. Не обращаясь к Библии и ее Богу Иегове, политики “христианского мира” заявляют: “Что нужно миру, так это Больше Религии”. Так дьявол, используя учёных мужей и самозваных мудрецов, отвращает множество людей от истинного и живого Бога.

Бог позволил жителям равнины Сеннаар дойти до полного предела своей глупости. Они строили эту башню, чтобы сделать себе имя, которое, как внушил им дьявол, защитит их от рассеяния по лицу всей земли. Конечно, он рассчитывал удержать их в окрестностях башни и города, сделать его Меккой или местом поклонения, к которому будут обращаться за наставлениями все народы земли, и таким образом управлять ими через диктатора или тоталитарного правителя. Теперь ему почти удалось отвратить умы людей от Бога, чтобы они перестали доверять Ему. Сатана, несомненно, думал, что снова одержал победу над Богом, и что теперь он сможет подчинить себе людей и добиться их поклонения.

Тогда Господь Иегова предпринял действия для оправдания Его имени и для блага верующих творений. Видя, что сатана снова отвращает умы людей от Него и подчиняет их тоталитарному правлению и против Теократического Правления, теперь Господь Бог хотел показать им, что сатана - не истинный Бог, а подражатель, и что только Господь Бог Иегова может помочь им. Запись гласит, что Бог “сошел”, то есть обратил свое внимание вниз, на землю, чтобы увидеть их организацию и их башню. Затем Он изменил их язык. До этого, как можно заметить в еврейском тексте Бытия 11:1, все люди были “одной губы” (заметка в англ. Библии). Их губы должны были иметь одинаковую форму, и все они говорили на одном языке.

Господь своим действием, которое Он предпринял, продемонстрировал Свое превосходство. “И сошел Господь посмотреть город и башню, которые строили сыны человеческие. И сказал Господь: вот, один народ, и один у всех язык; и вот что начали они делать, и не отстанут они от того, что задумали делать; сойдем же и смешаем там язык их, так чтобы один не понимал речи другого. И рассеял их Господь оттуда по всей земле; и они перестали строить город. Посему дано ему имя: Вавилон, ибо там смешал Господь язык всей земли, и оттуда рассеял их Господь по всей земле”. – Быт. 11:5-9

Это было первое поражение тоталитаризма. Оно предвещает окончательное и постоянное поражение тоталитаризма. Вновь тоталитаризм вышел на передний план, чтобы господствовать на земле в противовес Теократическому Правительству Иеговы и людям, которые поддерживают это Правительство. Вскоре наступит “брать в оный великий день Бога Вседержителя”, битва Армагеддон. Несмотря на то, что враги единомысленны в своем желании уничтожить народ Господень, и хотя они объединились в своем нечестивом заговоре и действуют в полном согласии, в начале этой битвы вражеские силы будут сбиты с толку силой Иеговы Бога, и каждый из этих антитеократических врагов будет вынужден сражаться с другим на своей же стороне. (Иуд. 7:22, 2 Паралип. 20:22-24; Иезек. 38:21, 22) Подобным образом Иегова Бог вызвал замешательство у Вавилонской башни. Господь Бог Иегова говорит: “Скажи Зоровавелю, правителью

Иудеи: потрясу Я небо и землю; и ниспровергну престолы царств, и истреблю силу царств языческих [царств народов, А.П.В.], опрокину колесницы и сидящих на них, и низринуты будут кони и

всадники их, один мечом другого". (Аггей 2:21, 22)  
Тоталитаризм склонится перед ТЕОКРАТИЕЙ.

### ЗЕМЛЯ, ПРИГОДНАЯ ДЛЯ ЖИЗНИ

**“** Род проходит, и род приходит, а ЗЕМЛЯ ПРЕБЫВАЕТ ВО ВЕКИ”. ЭТО не слова могущего ошибиться геолога, а слова Екклесиаста, глава первая, стих четвертый, написанные под вдохновением Творца: “Бог, образовавший землю и создавший ее; Он утвердил ее, не напрасно сотворил ее; Он образовал ее для ЖИТЕЛЬСТВА”. (Исаия 45:18) Далее устами Своего пророка Исаии (глава шестьдесят шестая, стих первый) Творец говорит: “Небо - престол Мой, а земля - подножие ног Моих”. “И Я прославлю подножие ног Моих”. – Глава шестьдесят, стих тринацатый.

Совершенным и славным был Эдемский сад в начале существования человека. В том саду росло все, что было приятно на вид и годилось в пищу. (Бытие 2:9) Если бы первый человек доказал свою полную преданность и послушание своему Творцу, Бог, без сомнения, показал бы ему, как сделать всю землю прекрасной и славной, потому что в Бытие 1:28 сказано, что Бог дал человеку божественный мандат: “Плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею”. (Ром.) Этот авторитет подразумевает, что Бог снабдил бы человека соответствующими знаниями и средствами для выполнения именно этого. Если бы совершенный человек следовал этому пути, а его потомство оставалось в гармонии с Богом, то со временем вся земля была бы завершена и облачена в славу и великоление Божье, и совершенный человек был бы к этому причастен.

По причине своих собственных проступков человек лишился всех этих привилегий и благословений. Примерно 1900 лет назад возлюбленный Сын Божий, Иисус Христос, будучи человеком на земле, пролил Свою кровь и обеспечил искупление для верующих людей. Иегова Бог сделал Его “наследником всего”, что включает в себя и землю. Бог сделал Его исполнителем Своей воли, которая включает в себя превращение земли в славное место подножия ног Бога. Теперь Он пришел во второй раз, как прославленный Дух, имеющий всякую власть на небе и на земле, чтобы освободить людей добной воли к Богу и устроить для них славный дом на земле. Прежде чем Господь облачит землю в красоту и славу Божью, Он сначала разрушит и полностью удалит земное устройство, которое воздвиг враг человека сатана и его агенты, и которое

неприглядно и отвратительно для всех, кто любит праведность. Великая битва Армагеддон между Теократией и всей организацией сатаны, которая еще впереди, расчистит почву, чтобы освободить место для возведения прекрасного и славного устройства на благо богобоязненных людей и в честь Бога.

Облаченный силой и властью разверзать могилы и выводить людей из смерти, Иисус теперь приходит, чтобы возродить послушных людей добной воли и наполнить их сердца радостью. В Откровении, глава двадцать первая, стихи 4 и 5, говорится: “И отрет Бог всякую слезу с очей их, и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет, ибо прежнее прошло. И сказал Сидящий на престоле [Теократии]: се, творю все новое”.

Сейчас тернии и чертополох заполонили землю, и дьявол посыпает армии жуков и других вредителей, чтобы уничтожить урожай людей, но таких условий не будет во время царствования Христа. О силе Господа в то время читайте в Исаии 55:13. Тогда земля освободится от вредителей и даст урожай, и люди будут радоваться.

Сегодня миллионы квадратных миль покрыты горячими песками, где нет ничего живого. Если бы эти пустынные земли поливали, они бы плодоносили. Бог позаботится о том, чтобы они были орошены, согласно заявлению о Его силе в Исаии 35:1-7. Сегодня люди путешествуют по пустынным землям и говорят: “Как бесплодно! и что за пустошь!” Они не всегда будут так говорить, ибо Господь говорит: “Се, творю все новое”. При Теократическом Правлении они тоже будут говорить, как сейчас говорят о состоянии духовного Израиля: “Эта опустелая земля сделалась, как сад Едемский”. (Иезек 36:34, 35) Жители земли, которые живут, увидят великую Божью работу и возрадуются.

Пообещав сделать землю местом славы и красоты, где возрожденный человек сможет жить вечно, Бог намерен исполнить это обещание. Через Своего возлюбленного Сына Иисуса Христа, Царя, Он очистит землю от всякой неправды и сделает ее местом совершенства и красоты на благо человека. Пусть люди узнают эти истины сейчас и начнут внимать им, и воздавать честь и славу Всемогущему Богу, Иегове, Великому Теократу.

### ПИСЬМА

#### ДОКАЗАТЕЛЬСТВО БОЖЬЕГО РУКОВОДСТВА И БЛАГОСЛОВЕНИЯ

Мой ДОРОГОЙ БРАТ РУТЕРФОРД,

Все дни, прошедшие с тех пор, как пришел, был прочитан и внимательно рассмотрен Ежегодник, я думал написать вам более личное письмо, чем те, в которых приводятся отчеты или даются указания,

ибо я хотел рассказать вам о том ободрении, которое принес этот отчет, и о том утешении и уверенности, которые я ощущал вместе с братьями. То, что так много служения для Теократии было сделано, несмотря на трудности времени, противодействие агентов дьявола на земле и самого дьявола, которому помогают злые духи, свидетельствует о

благословении нашего Бога и Его Царя на мероприятия Его организации. Я подумал о том, с какой сердечной радостью вы будете готовить и рассыпать отчет, и я поблагодарил Его сердцем и голосом за все, что он значит. То, что свежо в памяти, часто вызывает замечание: "Лучшее, что было", но я думаю, что это действительно относится к введению к отчету, в котором ясно изложено Теократическое Правительство, его цель и место этой работы в Божьем замысле.

Также я намеревался потратить ваше время на то, чтобы рассказать вам об ободрении, полученном от ясного свидетельства руководства Господа для Его народа через недавние статьи Башни Стражи, для остатка и их сотоварищей - овец Ионадавов. И выдающейся среди них была статья о бедном Лазаре. Сейчас, пересматривая публикацию, я чувствую, что она занимает место, сравнимое с откровением истинного места "великого множества" как земной компании, с открытием "наполняйте землю" для более ясного понимания, и, если вернуться еще дальше назад, с истинным толкованием притчи об "овцах и козлах", каждая из которых была таким же событием в наставлении Господа Своему народу. На данный момент я не помню ни одной статьи, которая дала бы столько света на другие места Писания и изложила бы их в том, что, очевидно, является их истинным толкованием, как эта статья о Лазаре. По мере увеличения света становилось очевидным, что толкование притчи, данное так давно, не соответствовало замыслу слов Иисуса; поэтому, как и в других вещах, человек ждал более ясного света, который обязательно должен прийти. Теперь ясно, что история о богаче и Лазаре, конечно, не была иллюстрацией расширения послания истины на язычников и восстановления евреев в Божьей благосклонности. Теперь очевидно ее особое предназначение для последних дней, когда богатые будут низвергнуты со своих высоких мест, а 'нуждающиеся будут подняты с грязи', как поется в песне Анны. Рассмотрение этой истории как пророчества было грандиозным, и, несомненно, это ключ к словам Иисуса. Теперь понятно, почему толкование было отложено: сначала нужно было узнать другие истины. Пока мы не узнаем истинное положение тех, кто составляет класс "богачей", не узнаем о братьях Ионадавах и "великом множестве", история не сможет раскрыть свой смысл. Римские католики кричат, что мы идем и собираем "чернь"; это неправда, и они

## РАБОТА КАНАДСКИЕ РАЗВЛЕЧЕНИЯ В МОРОЗ- НУЮ ПОГОДУ

"Я только что вернулся из пятинедельной поездки по западным провинциям Канады и знаю, что вам будет интересно узнать кое-что о работе там и о том, как свидетели продолжают служение, несмотря на сильный холод. В зимний период, погода в этих провинциях часто опускается от 10 до 40 градусов ниже нуля. Много лет назад в городах и сельских районах зимой проводилось очень мало

знают, чем являются говоря это, что они и делают; но класс "нищих", конечно, получает свое утешение и свою безопасность, и пророчество исполняется. Мне показалась очень наглядной связь с Исаией 26:10-14: жизнь дана этому.

Псы рычат на вас, критики и циники насмехаются, и вам приходится терпеть все это, но я радуюсь сердечному утешению, которое вы получаете в служении Писания, и осознанию благословения Господа на ваше служение Ему. Пусть эти благословения продолжаются для помощи боящимся Его и ради имени Его.

С любовью,  
Ваш слуга в Господе,  
Дж. ХЕМЕРИ, Англия

## РЕЗОЛЮЦИЯ

Мы, компания свидетелей Иеговы из Линкольн-Парка (штат Мичиган), постановляем и от всего сердца заявляем, что мы за Теократическое Правительство Иеговы под руководством Иисуса Христа, праведного Царя, и что мы категорически отказываемся даже рассматривать и читать любую часть какого-либо письма, которое некоторые, кому в свое время Господь доверил большую ответственность, распространяют среди братьев для самооправдания и жалости. Мы ни в коем случае не будем сотрудничать ни с кем, кто находится в оппозиции к Теократическому Правительству Иеговы.

С христианской любовью к вам, дорогой брат Рутерфорд, и желая вам постоянных благословений Иеговы, пока вы смело ведете битву до ее финального конца!

Это решение было единогласно одобрено всем сообществом.

## РЕЗОЛЮЦИЯ

ДОРОГИЕ БРАТЬЯ,

Мы, сообщество Авроры (Ш.), район 1, считая, что Общество Башни Стражи, Библии и ТРАКТАТОВ является видимым представителем Теократического Правительства Иеговы, заявляем, что мы находимся в гармонии с ним и против любого человека или группы, которые не являются таковыми. Мы также отказываемся рассматривать письма, распространяемые в этом районе тем, кто пытается оправдать свои злонамеренные действия против Общества и добиться сочувствия.

## В ПОЛЕ

работы из-за сильного холода и заваленных снегом дорог, из-за чего возвещатели не могли пользоваться своими автомобилями. Возвещатели, решив быть свидетелями в этот сезон, нашли выход из положения и около двух с половиной лет назад начали использовать лошадь с экипажем или сани. Хотя это не позволяло быстро преодолевать расстояние, территория все же была освоена.

Путешествие на лошади и в экипаже обходится не так уж дорого. Практически любой фермер

охотно даст корм лошади или лошадям. Таким образом, свидетельствовать становится легче. Когда возвещатели добираются до ферм, из-за того очень немногие люди посещают дома в таких условиях - свидетелям оказываются радушный прием, часто приглашают остаться на ночь и снабжают едой. Для эффективного проведения этого служения некоторые возвещатели готовятся к путешествию на три и более дней.

Благодаря использованию лошадей очень немногие возвещатели задумываются о прекращении работы в зимнее время из-за холодной погоды, и благодаря такому методу работы удивительно видеть, что, несмотря на зимний сезон, количество возвещателей во всех этих провинциях, а также в других частях Канады, увеличилось. В январе 1940 года был достигнут пик количества возвещателей в стране. Многие пионеры много лет назад имели привычку прекращать свою работу во время ветреной погоды, но теперь они продолжают ее. Фактически, во многих частях этих провинций возвещатели сообществ, а также пионеры, предпочитают зимний сезон для работы, а не летний.

Работа в таких условиях не из легких, особенно когда лошадь, тянувшая сани или экипаж, должна проехать семь или более миль по плотному снегу, чтобы добраться до заинтересованных лиц. Тем не менее, обратные визиты делаются, и эта работа прогрессирует, хотя она и не может быть выполнена в той степени, в какой это возможно в городах.

В течение последних девяти лет в этих трех провинциях, особенно в Саскачеване, была засуха, практически не было урожая, что привело к ужасной бедности и крайне тяжелым условиям для свидетелей во многих районах. В прошлом году, правда, условия были немного лучше, и был собран некоторый урожай, но, насколько я смог понять, те небольшие деньги, которые были заработаны, были потрачены на то, чтобы привести в порядок автомобили и обеспечить их бензином, который будет использоваться в летнее время для передвижения по районам. Следует также отметить, что именно эта провинция принесла наибольший интерес пропорционально численности населения.

В западных провинциях наблюдается большой рост числа возвещателей. Кажется, что интерес проявляется повсюду, и один служитель района сообщил, что в нескольких случаях, когда ему сообщали об интересе в том или ином районе, он обнаруживал по прибытии в дом заинтересованных лиц, что они уже собрались вместе и изучают "Башню Стражи".

Также большой интерес проявляется к району на крайнем севере провинций. Сейчас на севере провинции Альберта открыт новый район, который называется 'район Пис-Ривер', и свидетельство передается сейчас далеко на север, где есть города и лагеря. В этом районе Пис-Ривер

температура часто опускается до 60 или 70 градусов ниже нуля. Этот район вызывает живой интерес. Многие свидетели в этих краях пришли к знанию истины за последние восемнадцать месяцев. На районном собрании в Эдмонтоне, Альберт, два пионера проделали путь более 200 миль из этого района Пис-Ривер. Они приехали на старой машине форд без обогревателя и были вынуждены всю дорогу оставлять окно открытым из-за инея на лобовом стекле. Когда они прибыли на собрание, они были очень рады возможности встретиться со своими братьями. Братья на всех этих собраниях были очень воодушевлены и радовались тому, что они собрались вместе с другими единоверцами. В некоторых районах свидетели могли попасть на собрания, только пробираясь через сугробы, но даже это их не останавливало.

На одном собрании свидетель проехал на открытой платформе много миль, и когда он прибыл на собрание, его нога и ступня были замерзшие. Он не проявлял никаких признаков боли, но на его лице был написан восторг, и он сказал, что не пропустил бы собрание, даже если бы это означало, что у него будут отморожены обе ноги и ступни. Другой свидетель, пионер, преодолевает свою сельскую территорию пешком, и это он делает даже в самую холодную погоду. Он прибыл на районную ассамблею на небольших санях, в которых вез литературу и все свои вещи. Это верный свидетель в служении Царства уже много лет.

Другой пионер сообщил, что всю свою работу в сельской местности он выполняет пешком, не имея средств передвижения, и все же в отношении денег он не беспокоится, потому что, по его словам, сейчас у него в кармане больше денег, чем когда он начинал пионерскую службу.

Можно с уверенностью сказать, что практически все служение, которое совершают свидетели в провинциях Среднего Запада, достигается только благодаря большим усилиям. У свидетелей есть рвение, горячие сердца, любящая преданность Иегове и решимость продвигаться вперед в служении и озвучивать предупреждение, чего бы это ни стоило.

В западной части Британской Колумбии положение несколько иное. Погода в зимнее время обычно хорошая, и возвещатели могут работать большую часть времени. Работа свидетельства ведется от всего сердца, но очень заметно, что суровые условия Среднего Запада, с которыми приходится бороться свидетелям, открыли в них бойковские качества, и в результате работа Иеговы выполняется, какие бы препятствия ни стояли перед ними. Во всех западных провинциях свидетели радостны и очень ревностны к Теократии, и для меня было большой радостью и привилегией участвовать в работе с этими свидетелями в интересах Теократического Правительства".